

# CITTÀ di ORTONA

Medaglia d'oro al valor civile PROVINCIA DI CHIETI

## Settore Attività tecniche e produttive Servizio Attività Produttive

#### **DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE**

# Determina di settore n. 649 del 30-12-2015

(n. 1900/2015 del Registro Generale)

Oggetto: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE PAGAMENTO LICENZE E CONCESSIONI PER ATTRAVERSAMENTO STRADE UTENZE LINEA ELETTRICA E FOGNATURA ANAS S.p.A.

#### IL DIRIGENTE

Su conforme incarico conferito al sottoscritto dal Sindaco con decreto n. 20 del 15-10-2012;

#### **PREMESSO** che:

- con deliberazione del Consiglio comunale n. 82 del 23-09-2015, esecutiva, è stato approvato il bilancio di previsione per l'esercizio 2015, nonché la relazione previsionale e programmatica e il bilancio pluriennale 2015/2017;
- con deliberazione della Giunta municipale n. 213 del 12-10-2015 è stato attribuito il PEG per l'esercizio 2015;

**VISTO** il D.Lgs. n. 267/2000 nel testo in vigore recante il Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali;

**VISTE** le disposizioni introdotte dal D.Lgs. 23 giugno 2011, n. 118, recante "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42";

**RAMMENTATO** che, secondo le previsioni dell'articolo 80 del D.Lgs. n. 118/2011, le disposizioni del medesimo decreto si applicano, ove non diversamente previsto, a decorrere dall'esercizio finanziario 2015, con la predisposizione dei bilanci relativi all'esercizio 2015 e successivi;

**RICHIAMATE**, peraltro, le disposizioni del comma 12 dell'articolo 11 del . D.Lgs. n. 118/2011, per il quale nel 2015 gli Enti Locali adottano gli schemi di bilancio e di rendiconto vigenti nel 2014, che conservano valore a tutti gli effetti giuridici, anche con riguardo alla funzione autorizzatoria, ai quali affiancano i nuovi schemi, previsti dal comma 1, cui è attribuita funzione conoscitiva. Il bilancio pluriennale 2015-2017 adottato secondo lo schema vigente nel 2014 svolge funzione autorizzatoria;

**VISTE** le fatture di seguito elencate emesse dall'ANAS S.p.A. per attraversamenti stradali con linee elettriche e condotto fognarie:

COD.	FORNITORE	N. FATTURA	DATA EMISSIONE	IMPORTO
<b>FORNITORE</b>				
781/127704	ANAS S.p.A.	0075000031	17/04/2015	€ - 5515
781/127704	ANAS S.p.A.	0074000076	17/04/2015	€ 55,15
781/127704	ANAS S.p.A.	0074000077	17/04/2015	€ 22905
781/127704	ANAS S.p.A.	0075000032	17/04/2015	€ - 229,15
781/127704	ANAS S.p.A.	0074001573	22/09/2015	€ 49174
781/127704	ANAS S.p.A.	0074001638	22/09/2015	€ 5.621,37
781/127704	ANAS S.p.A.	0074003716	04/11/2015	€ 45286
			TOTALE	€ 6.565,97

**RITENUTO** di provvedere in merito e di assumere il conseguente impegno a carico del bilancio, con imputazione agli esercizi in cui l'obbligazione è esigibile;

#### **DETERMINA**

- 1. le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto e si intendono qui richiamate;
- 2. Di impegnare, ai sensi dell'articolo 183 del D.Lgs. n 267/2000 e del principio contabile applicato all. 4/2 al D.Lgs. n. 118/2011, le seguenti somme corrispondenti ad obbligazioni giuridicamente perfezionate:

Capitolo/Articolo	2280 "CENSI, CANONI, LIVELLI ED ALTRE PRESTAZIONI PASSIVE"					
Intervento	04					
Impegno n.	2015 000 4059 0					
Codice creditore	781 / 127704					
Nome creditore	ANAS S.p.A.					
Codice Fiscale / Partita Iva	80208450587/IT02133681003					
Indirizzo	Via Monzambano n. 10, Roma (Riferimento L'Aquila)					
PEC						
Causale	CANANI PER ATTRAVERSAMENTO STRADALI CON LINEE ELETTRICHE E FOGNATURE					
CIG						
CUP						
Codice univoco ufficio	FCXJ9N					
Importo	6.565,97					

3. Di imputare la spesa complessiva di euro 6.565,97 in relazione alla esigibilità della obbligazione, come segue:

Progressivo	Esercizio	Capitolo/ Articolo.	Importo
1	2015	2280	6.565,97

- 4. Di liquidare e pagare in favore dell'ANAS SPA, P.I. IT02133681003, la summenzionata somma, relativa ai canoni per attraversamenti stradali con linee elettriche e condotte fognarie;
- 5. Di dare atto che il pagamento dovrà essere effettuato a mezzo bonifico bancario in favore di ANAS S.p.A., codice IBAN: IT77P0100503200000000004758 così come specificato nelle fatture;
- 6. Di dare atto che la procedura è esclusa dagli obblighi sulla tracciabilità dei flussi finanziari, in quanto trattasi di trasferimenti tra soggetti pubblici anche in forma societaria (determinazione n. 4/2011 AVCP);
- 7. di trasmettere il presente provvedimento al Settore Finanziario per quanto di competenza.

IL COMPILATORE

NF

I L D I R I G E N T E
Dott. PASQUINI NICOLA
Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993

VISTO: per la regolarità contabile e per la copertura di spesa.

Ortona, 26.01.2016

## IL DIRIGENTE SERVIZI FINANZIARI

Dott. DE FRANCESCO ALBERTO

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993